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I. PHAN TRAC NGHIEM (30 céu : 6.0 diém)

Cau 1: Cho ham s6 y=f(x) «¢6
1X11111y +00; XILrPy +00; lirgoy:3 va 11413}7:—4. Hoi
d thi ham sb c6 tat ca bao nhiéu duong tiém can?

A.2 B.3 C.4 D. 1
Céu 2: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m dé
phuong trinh 4* —6.2*+m =0 c6 hai nghiém phéan biét
déu duong ?

A.5 B. 8 C.3 D. 10
Cau 3: Tir mot khdi d4 hinh cdu ban kinh 1 m , ngui ta ¢6
thé ché tac mot tic pham nghé thuat c6 dang hinh try (tham
khao hinh v&) c6 thé tich 16n nhit bang bao nhiéu?

4\/57[ 3
m

A.
27

B. 2/3n m?
9

C. 237 m?®
27

D. 4\/5“ m?®

Cau 4: Cho ham s6 y =f(x) c6 tap xac dinh (—o0;4 | va
¢6 bang bién thién nhu hinh v&
X | —o© 1 2 3 4

’

¥ + 07H+07

S6 diém cuc tri ctia ham sb da cho la

A. 4 B. 3 C.2 D.5
Cau 5: Quay mot miéng bia hinh tron ¢é dién tich 16ma®
quanh mot trong nhitng duong kinh, ta duge khdi tron xoay
c6 thé tich 1a

A. %nas B. ﬁTta13
3 3

C. @nas D. 275&13
3 3

Ciu 6: Voi gia tri ndao cua m thi duong thing

—5 (C) tai hai

d:y=x+mcit do thi ham s6 y:2x

x+1
diém phan biét A, B sao cho trung diém ciia AB c6 tung do
biang 1+ m
A.m=-1 B.m=-2
C.m=-13 D. Khéng ton tai m
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Céu 7: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 canh bén bang 8,
gbc gitra canh bén va mat ddy bang 60°. Tinh thé tich hinh
noén co6 dinh S, duong tron day ngoai tiep ABCD.

6412 6412

B.
3

2
6413 6413

D.
3

Cau 8: Tinh thé tich khéi chép S.ABC biét
SAJ_(ABC), tam gidc ABC  vudng tai A,

A.

C.

BC=2AB=2a va [SC/,(M)} ~ 45",

3 3
Av=L B v
2 2
3 3
c v p.v=2
2 6
Cau 9: S5 nghiém cua phuong trinh 2P 1 la:
A.0 B. 1
C.2 D.3

Céu 10: Ham s6 y= x*.3* ¢6 bao nhiéu khoang dong bién
?

A. 1 B. 2

C.3 D. 0
Cau 11: M6t hinh tru c6 dién tich xung quanh bang 4n va
c6 thiét diép qua tryc 1a hinh vudng. Thé tich khéi tru
twong ung bang

A. gn B. i

3 3

C. 4\/575 D. 2n
Cau 12: Phuong trinh 6.2> -13.6* +6.3* =0c6 tip
nghiém la tap con cia tap nao sau day?

A. A= —E;—1;4;5 B. A= —g;—l;l;Z
2 3 3

C. A={-4;-3;1;0} D. A={-2;-1;1;3}

Cau 13: Him s6 y =In ¢ tap xac dinh 1a

x2=5x+6
A. (—o;1) B. (1;+)
C. (—0;1)u(2;3) D. (1,2)U(3;+%)
Céu 14: Tinh thé tich khéi ling try déu ABC.A'B'C’ ¢6
AB=2a, AA'=a3.
A. 3a°
3a®

B. a°
c. 2 p. &
4 4



Cau 15: Tim tit ca céc gid tri thuc cia tham s m sao cho
duong thing y =—2x+m cét dd thi (C):y= 2x+1 tai
x+1
hai diém phan biét.
A.—\/§<m<\/§ B. m<— 3vm>\/§

C. VvmeR D. 22 <m<22
Cau 16: Tinh thé tich hinh chép S.ABCD c6 day la hinh
vudng canh a, SA vudng goc voi mat day va SD tao véi
mit phing (SAB) mot goc bang 30°.

NETS

A. V= B. V=
3 3
3
c.vz\ga D. V =+/3a°
18
1 1 2 -1
Cau 17: Rt gon K:1+[X2_YZJ [1_2\/£+X] )
X X
A. x-1 B. x+1
C. x D. 2x

Ciu 18: Toéng tit ca cac nghiém cua phwong trinh
log, (x - 1) +log, x=1+log, (3x - 5) bang

A.7 B. 4

C.6 D.5
Cau 19: Thiét dién qua truc ciia mot hinh nén (N) 1a mot
tam giac vudng can va c6 dién tich bang a’. Tinh thé tich
V cua khéi non (N)

3 3
A voAma B.v="2
2 3
3 3
c.v=2m p.v=2
3 3
Ciu 20: Tim gi4 trj 16n nhat cia ham s y = v—x* +2x
A1 B. 2
C.0 D. 3

Céu 21: Hinh bén 1a db thi ciia ham s nao sau day?

A. y:—x4+2x2

B. y:—x2+2x—1
C. y:—x4+2x2+1
D. y:—x4+2x2—1

Cau 22: Thiét dién qua truc cua mot hinh tru 1a hinh vuéng
¢6 canh bang a . Tinh thé tich cua khoi tru do.

3 3

A v=Ta B.v="%
4 12

3

C.V=ma’ D.V:%

Cau 23: Cho ham s6 y=x"-3x*+2 c6 do thi (C).
Puong thang (d):y=2-2x cit d6 thi tai cic diém co
hoanh d6 x,,x,,x, . Tinh tong XX, + X, .

Al B.-3
C.3 D.0

Céau 24: Cho tu dién SABC, day ABC la tam giac vudng
tai B véi AB = 3, BC = 4. Hai mat bén (SAB) va (SAC)
cung vuong goc vai (ABC) va SC hop voi (ABC) goc 45°.
Thé tich hinh cau ngoai tiép SABC la:

575\/5 2575\/5

B.V=
3 3

125732 12573

D.V=
3 3

Ciu 25: Nghiém ctia phuong trinh log, (log4 X) =1 thudc

A.V=

C.Vv=

doan nao sau day?

A. [12;16] B. [2;4]

C. [8;10] D. [5;6]
CAu 26: Tinh thé tich hinh hop dung ABCD.A'B'C'D’
¢6 day ABCD 14 hinh thoi canh a, BAD = 60° vi AB’ hop
véi day (ABCD) mot goc 30°.

3 3
A.a\E B. L
6 2
3 3
c. L p. 32
6

Ciu 27: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m dé
phuong trinh x* —3x +m + 2 =0c6 3 nghiém phan biét.

Al B.2

C.vo 56 D.3
Céau 28: Cho hinh lang try xién ABC.A’B’C’ day la tam
gidc déu canh 2a, hinh chiéu vuéng goc ciia A’ 1én day
tring voi tim dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC va A’A
hop véi day mot goc bang 60°. Thé tich cua ling try bang

A. 332 B. 24/3a°

J3a’ 3./3a°

D.
4 4

CAu 29: Cho ham s6 y =+/25—x> . Ménh dé nio sau day
la dang ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;O) , dong bién

C.

trén khoang (0;+ oo) .

B. Ham s nghich bién trén khoang (—5;0), dong bién
trén khoang (0;5).

C. Ham sb dong bién trén khoang (—oo;O) , nghich bién
trén khoang (O;+ oo) .

D. Ham s6 dong bién trén khoang (—5;0) , nghich bién
trén khoang (0;5).
Ciu 30: Cho ham s6 y=x*—2mx* +2. X4c dinh m dé
do thi ham s0 c6 ba diém cyc tri 18p thanh mdt tam giac

vudng can.
A.m=0 B. m=1
C.m=0vm=1 D.m=-1
----------- HET PHAN TRAC NGHIEM --------
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I1. PHAN TU' LUAN (4.0 diém)
Cau 1 (1.0 diém).

2019

2
A [ g .1y J S X —x-2
Tim tap x4c dinh cua ham s6 y =x2% 4+ In————

x—1
Céu 2 (1.0 diém).

Cho ham s6 y = mx® —x* —=2x+8m (C) .

Tim m dé (C) cét truc hoanh tai 3 diém phan biét.
Céu 3 (1.0 diém).

Giai phuong trinh: 25" +5" —2 =0

Céu 4 (1.0 diém).

Giai phuong trinh: (log, x)2 —log, 4.log, x—3=0.



DAP AN TOAN 12 DAP AN TOAN 12
PHAN TRAC NGHIEM PHAN TU LUAN

Ma Mai Mi Mai Céu Noi dung Pié¢m
as dé ds dé ‘ 7 oo 2o
001 002 003 004 1 Tim TXD cua hs y = XZO20 + ln—x ~ 1
1 1A 1]cC 1B 1D >0 0.2
2 | C 2 |B 2 | A 2 | A PK: {2y o
3|D 3D 3D 3 A — 7 >0 0.2
4 |B 4D 4 |C 4D
5] cC 5 (A 5(A 5D o 1x>0
6 |D 6 |D 6 | A 6 | A “1<x<1lvx>2 0.4
71D 7|C 71C 7| B D =(0;1)u(2;+%) 0.2
8 | A 8 [ A 8 |D 8 | B .

2 })inhmdé(C):y:mx3—x2—2x+8m
9 |C 9 |B 9 | A 9 | C ; )
101B 101 A 10lc lc cat truc hoanh tai 3 diém phén biét.
111D 111 B 111D 1118 Pthdgd: mx® — x> —2x+8m=0 0.2
12| D 2A 21A 121C x=-2 0.2
13]C 13/D 13|B 13/C | mx* —(2m +1)x+4m =0 02
14| A 14| B 14| C 14| D I pe :
15| C 15| B 15| D 15]C 20
16 | B 16 | A 16 | C 16 | B N 02
17| B 17[C 17]C 17 | D y :
18| A 18] C 18| D 18| A g(-2)#0
19| B 19] A 19D 19]C L1\
20| A 20 | D 20| B 20| D emel -y {o} 0.2
sl  [2ip]  [alel  [mls] |3 lGetes-2-0

2x X —
23| C 23| C 23| B 23D pte57+5 -2=0 0.2
24 | C 24 | C 24 | B 24 | D - 5°=1 - x=0
25| A 25| B 25| B 25| B 5=_2 |ptvn 0.4x2
26 | B 26| C 26 | B 26 | A
>71D >7 1B 27 1B SADN 4 Gpt: (10g3x)2—log34.10g2x—3:0
28 | B 28 | B 28| A 28| B pt < (log, x)* —2log, x-3=0 0.2
29 [ D 29 | D 29 [ A 29 | B .
30| B 30| A 30| C 30|C ©{10g3><=—1® x=2 0.4x2
log,x=3 =27




